НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 358-ЦА-УП-ФБ
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







       01 жовтня 2015 року

Ми, уповноважені особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Назарчук І.Р., член Комісії   Панченко О.С. та член Комісії Буца Ю.Б., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 16.09.2015р. №366-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні фондової біржі ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; код за ЄДРПОУ 22877057),

в с т а н о в и л и:

У відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 14.09.2015р. № 326-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено наступне.

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 21.05.2015 року № 87-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого ПрАТ «УМВБ» повинно було у термін до 03.07.2015 року усунути порушення вимог пункту 3 Рішення Комісії від 04 листопада 2014 р. № 1492 «Про затвердження Змін до Положення про функціонування фондових бірж», яке зареєстроване в Міністерстві юстиції України 20 листопада 2014 р. за № 1478/26255 (далі – Рішення № 1492), а саме: привести свою діяльність у відповідність до Змін до Положення про функціонування фондових бірж (далі – Зміни до Положення), та у термін до 03.07.2015 року проінформувати уповноважену особу Комісії та департамент регулювання діяльності торговців цінними паперами та фондових бірж про усунення порушення.
Відповідно до пункту 7 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку, затверджений Рішенням Комісії від 14.05.2013 р.  № 818 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01.06 2013 р. за № 856/23388, фондова біржа повинна дотримуватись, зокрема, нормативно-правових актів Комісії, які регулюють питання провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку.
Станом на 03.09.2015 року інформація та документи на виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від ПрАТ «УМВБ» до Комісії не надходили.
Листом від 14.09.2015 р. вих. № 1/107 ПрАТ «УМВБ» були надані письмові пояснення по суті справи, відповідно до яких ПрАТ «УМВБ» зверталось до уповноваженої особи Комісії з клопотанням на про продовження строку виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 21.05.2015 року № 87-ЦА-УП-ФБ, оскільки було встановлено значний перелік Змін до Положення, затверджених Рішенням № 1492 та незначний строк для приведення діяльності у відповідності до Змін до Положення. Однак, уповноваженою особою Комісії було відмовлено в продовженні терміну виконання вищевказаного розпорядження, оскільки це є правом уповноваженої особи, а не обов’язком. Окрім того, обставини, викладені в клопотанні не є обґрунтованими. 
Також в поясненнях зазначено, що станом на 14.09.2015 року ПрАТ «УМВБ» було подано відповідний пакет документів для реєстрації Правил ПрАТ «УМВБ» в новій редакції з урахуванням відповідних Змін до Положення.
Проте до дати спливу терміну виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 21.05.2015 року № 87-ЦА-УП-Е до Комісії не надходила будь-яка інформація щодо спроб усунути вищевказане порушення.

Вищезазначене свідчить про невиконання ПрАТ «УМВБ» розпорядження від 21.05.2015 року № 87-ЦА-УП-ФБ.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 частини 2 статті 16 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та підпункту 2.4. пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и л и:

1. За невиконання розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді анулювання ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку серії АВ № 498025 від 24.11.2009 року.
2.  ПрАТ «УМВБ» вчинити дії, передбачені пунктом 3 розділу V Порядку зупинення дії та анулювання ліцензії на окремі види професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.05.2013р. № 816.

3. Дану постанову направити ПрАТ «УМВБ».
Постанову може бути оскаржено протягом тридцяти календарних днів з дня прийняття рішення до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування або протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, чи до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                                     І. Назарчук
Уповноважена особа Комісії                                                              О. Панченко
Уповноважена особа Комісії                                                              Ю. Буца 
